16.02.2017 №1467/04-07

АКТ ПРОВЕРКИ № 1

г. Ярославль                                                                                         16 февраля 2017 г.
                                                                                                                  15 часов 30 минут
На основании распоряжения Управления Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области (далее – Ярославское УФАС России) от 09.02.2017 г. № 1176/04-07 была проведена внеплановая документарная проверка в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Синема Стар», адрес места нахождения: 125319,  Москва, ул. Черняховского дом16, помещение II, комната 10 (ИНН 7714942779, ОГРН 1147746931530), адрес фактического места нахождения:  Ярославль, Московский проспект д.108, кинотеатр «Синема стар», Торговый центр «РИО».
Продолжительность проверки: 13 рабочих дней.

Акт составлен: Усковой Юлией Александровной

Лица, проводившие проверку: Ускова Юлия Александровна специалист-эксперт отдела контроля органов власти и рекламы.

Предметом проводимой проверки является соблюдение требований Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее ФЗ «О рекламе»).

Срок проведения проверки:  с 10 февраля 2017 года по 22 февраля 2017 г. включительно.

В ходе проведения проверки были представлены следующие документы:

- копия свидетельства о государственной регистрации ООО «Синема Стар»,

- копия свидетельства о постановке на налоговый учет ООО «Синема Стар»,

- копия выписки из ЕГРЮЛ,

- копия приказа о назначении генерального директора ООО «Синема Стар»,

- Устав ООО «Синема Стар»,

- доверенность,

- генеральный договор №НК-222 о коммерческом прокате кинофильмов,

- регламент демонстрации рекламного блока,
- приказ о приеме на работу киномеханика,

- должностная инструкция киномеханика ООО «Синема Стар»,
- заверенная копия выписки из книги «Жалоб и предложений» от 05.01.2017,
- письменные пояснения от Управляющего кинотеатром  ООО «Синема Стар»,
 На основании имеющихся материалов установлено, в кинотеатре «Синема Стар», находящемся в Торговом центре «РИО» (Московский пр-т д.108) 05.01.2017 в 12:00 перед показом мультипликационного фильма для детей «Три богатыря и морской царь» возрастная категория 6+, распространялась информация рекламного содержания с пометкой возрастного ограничения 16+ и 18+ путем демонстрации видеоролика.
В   соответствии   с   части  10.2   статьи 5  Федерального  закона   от  13.03.2006 
№ 38-ФЗ «О рекламе» не допускается распространение рекламы, содержащей информацию, запрещенную для распространения среди детей в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2010 года N 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию", в предназначенных для детей образовательных организациях, детских медицинских, санаторно-курортных, физкультурно-спортивных организациях, организациях культуры, организациях отдыха и оздоровления детей или на расстоянии менее чем сто метров от границ территорий указанных организаций.
Согласно части 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение требований, установленных  части  10.2  статьи 5   данного закона, несет рекламораспространитель.
В соответствии с пунктом 7 статьи 3 ФЗ «О рекламе» рекламораспространителем   является лицо, осуществившее распространение рекламы любым способом, в любой форме и с использованием любых средств.
Таким образом в действиях ООО «Синема Стар» по распространению рекламы в кинотеатре находящемся в Торговом центре «РИО» (Московский пр-т д.108) 05.01.2017 в 12:00 перед показом мультипликационного фильма для детей «Три богатыря и морской царь» возрастная категория 6+, распространялась информация рекламного содержания с пометкой возрастного ограничения 16+ и 18+ путем демонстрации видеоролика, содержатся признаки нарушения требований части  10.2  статьи 5 ФЗ «О рекламе».
Подпись лица, проводившего проверку: 

Специалист-эксперт отдела контроля

органов власти и рекламы 

Ярославского УФАС России     ________________________   Ю.А. Ускова
